



# AKHIL BHARATIYA VIDYARTHI PARISHAD

Central Office : 3, Marble Arch, Senapati Bapat Marg, Matunga Road (W.R.) Str., Mahim, Mumbai - 16.  
Tel. : (022) 2430632 / 2437886 Fax : 24313938 E-mail : info@abvp.org

Date : 10th May 2011

## प्रेस विज्ञप्ति

(अ.भा. विद्यार्थी परिषद के राष्ट्रीय महामंत्री उमेश दत्त द्वारा दि.

10 मई, 2011 को दिल्ली में पत्रकार सम्मेलन में जारी वक्तव्य)

**भ्रष्टाचार के खिलाफ विद्यार्थी परिषद बनायेगी नया मंच**

**भ्रष्ट कुलपतियों की जारी होगी सूची**

भ्रष्टाचार के विरोध में अपने आन्दोलन को अधिक तीव्र करने हेतु अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (अभाविप) दि. 12 मई, 2011 को दिल्ली में राष्ट्रीय सम्मेलन आयोजित करने जा रही है। एक दिवसीय सम्मेलन के अंत में दि. 12 मई को सांय 5 बजे आयोजित **'विशेष कार्यक्रम'** में विद्यार्थी परिषद **नये युवा मंच** की घोषणा करेगा।

अ.भा. विद्यार्थी परिषद लगातार कई महीनों से भ्रष्टाचार विरोधी आन्दोलन में सक्रिय है तथा गत संसद सत्र के दौरान दि. 4 मार्च को हजारों छात्रों ने परिषद के नेतृत्व में दिल्ली में प्रदर्शन भी किया था। आन्दोलन में युवाओं को शामिल करते हुए उन्हें एक गैर राजनीतिक मंच उपलब्ध कराने के उद्देश्य से इस व्यापक मंच का गठन किया जा रहा है। भ्रष्टाचार को नियंत्रित करने के लिए आवश्यक मुद्दों का (एजेण्डा) माँग-पत्र भी 12 मई को घोषित किया जायेगा।

युवाओं के अलावा भी समाज जीवन के विभिन्न क्षेत्र के कई लोग नये युवा मंच के कार्यकर्ता, समर्थक और मार्गदर्शक के रूप में जुड़ने जा रहे हैं जिसमें श्री बालसुब्रहामण्यम (मैसूर), श्री अशोक भगत (रांची) जैसे विभिन्न सामाजिक कार्यकर्ता एवं आन्दोलनकारी (Activist) लोगों ने इस नये मंच का समर्थन घोषित किया है। ये सभी 12 मई के सम्मेलन में शामिल होकर युवाओं का प्रोत्साहन करेंगे।

दिनांक 12 मई को विद्यार्थी परिषद द्वारा देशभर के भ्रष्ट कुलपतियों की सूची जारी की जायेगी। विद्यार्थी परिषद चाहती है कि देश को भ्रष्टाचार मुक्त कराने हेतु देश के युवाओं को केन्द्र सरकार सहित सभी राजनैतिक दलों पर दबाव बनाना पड़ेगा ताकि आवश्यक सुधारों को तुरन्त लागू किया जा सके। अ.भा.वि.प. भ्रष्टाचार के विरुद्ध चल

रहे विभिन्न आन्दोलनों का समर्थन करती है तथा यह मानती है कि समाज जीवन के अन्यान्य सामाजिक कार्यकर्ताओं तथा संगठनों को एकजुट होकर भ्रष्टाचार विरोधी जंग को मजबूत करना होगा । यह नया मंच इस दृष्टि से एक महत्वपूर्ण पहल साबित होगा ।

**संपर्क : श्रीरंग कुलकर्णी, राष्ट्रीय मंत्री 09560400095**

**रोहित चहल, प्रदेश मंत्री 09810900912**

- नये युवा मंच की घोषणा हेतु विशेष कार्यक्रम

दि. 12 मई 2011, सायं 5.00 से 6.30

स्थान - मावलंकर सभागार, रफी मार्ग, नई दिल्ली ।

- भ्रष्टाचार विरोधी राष्ट्रीय सम्मेलन

दि. 12 मई, 2011, प्रातः 10 बजे से दोपहर 4 बजे

स्थान - कांस्टीट्यूशन क्लब, रफी मार्ग, नई दिल्ली ।